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ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΜΠΑΣΚΕΤ

EUROLEAGUE

CHAMPIONS LEAGUE

ΕΠΙΣΗΜΟ  
ΤΟ ΑΝΤΙΟ

Ο ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΌΣ ΔΕΝ ΥΠΟΛΟΓΊΖΕΙ 
ΣΤΟΝ ΤΡΑΥΜΑΤΊΑ ΝΈΝΤΟΒΙΤΣ

ΨΗΦΊΣΤΗΚΕ Η ΜΗ ΕΠΈΚΤΑΣΗ 
ΤΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΊΑΣ  
ΤΟΥ ΜΠΕΡΤΟΜΈΟΥ  
ΣΤΗΝ EUROLEAGUE

ΠΑΛΙ ΣΤΑ ΠΙΤΣ

Η ΩΘΗΣΗ
Ο ΜΠΕΡΤΌΓΛΙΟ ΒΡΉΚΕ ΡΥΘΜΌ  
ΚΑΙ ΆΛΛΑΞΕ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΊΑ ΤΟΥ ΑΡΗ  
ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΚΉ ΈΡΕΥΝΑ ΓΙΑ ΌΣΑ ΈΓΙΝΑΝ ΣΤΟ ΟΑΚΑ

• ΠΕΝΤΆΡΑ Η ΜΠΆΓΕΡΝ ΣΤΗΝ ΜΠΕΝΦΊΚΑ
• Ο ΡΟΝΆΛΝΤΟ ΈΣΩΣΕ ΤΗΝ ΓΙΟΥΝΆΙΤΕΝΤ
• ΝΊΚΗ ΤΗΣ ΜΠΑΡΤΣΕΛΌΝΑ ΣΤΟ ΚΊΕΒΟ

• Η ΛΙΛ «ΆΛΩΣΕ» ΤΗ ΣΕΒΊΛΛΗ
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Ο Ολυμπιακός έχει ζητήματα στο κέντρο της 
άμυνας. Γιατί ακόμα δεν έχει βρει την σταθε-
ρότητα που θέλει. Ο Σωκράτης Παπασταθό-
πουλος είναι η σταθερά, πλέον. Αλλά ο Σισέ, 
αρχικά και ο Μπα στη συνέχεια δεν εμπνέ-
ουν εμπιστοσύνη. Ο πρώτος βέβαια έχει κά-
νει πολύ καλές εμφανίσεις. Αλλά ακόμα δεν 
έχει ωριμάσει το παιχνίδι του. Κι εδώ έρχεται 
το θέμα με τον Ρούμπεν Σεμέδο. Βαρύ αυτό 
που έγινε το καλοκαίρι. Στην πλάτη του έχει 
ένα ακόμα δικαστήριο. Ο Ολυμπιακός θα πε-
ριμένει την εξέλιξη του, για να τοποθετηθεί. 
Ο Πορτογάλος στόπερ έχει ανάγκη να εξι-
λεωθεί. Και να τελειώσει με το νέο δικαστι-
κό του ζήτημα. Ολο αυτό το διάστημα που εί-
ναι εκτός, έκανε την αυτοκριτική του. Που την 
έχει ανάγκη. Παράλληλα είχε επαφές με τον 
Ολυμπιακό. Η επιστροφή στο Ρέντη θα τον 
βοηθήσει. Τον ίδιο, αλλά και τον Ολυμπιακό, 
που δεν μπορεί να πουλήσει, με τα χρήμα-
τα που θέλει, ανενεργό παίκτη. Ο Σεμέδο από 
την μεριά του θέλει μια ακόμα ευκαιρία, Να 
αποδείξει πως άλλαξε, πως θα επικεντρωθεί 
στο ποδόσφαιρο. Ο καλός Σεμέδο είναι πολυ-
τέλεια. Μένει να φανεί αν θα μπορέσει να κερ-
δίσει αυτό που θέλει. Στο χέρι του είναι.

ΓΡΑΦΕΙ Ο  ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΧΡΗΣΤΑΚΟΣ

Τα αγωνιστικά του πεπραγμένα αντιβαίνουν 
πλέον κάθε ποδοσφαιρική λογική. Λίγο πριν 
κλείσει τα 37 του χρόνια, ο Κριστιάνο Ρο-
νάλντο συνεχίζει να αφήνει τον κόσμο με το 
στόμα ανοιχτό. Δεν είναι μόνο τα δύο γκολ 
απέναντι στην Αταλάντα και το 2-2 που κατά 
πάσα πιθανότητα έδωσε στη Μάντσεστερ 
Γιουνάιτεντ την πρόκριση στους «16». Είναι 
η ευκολία με την οποία το κάνει αψηφώντας 
σωματική και ψυχολογική κόπωση. Το ότι το 
Champions League είναι η διοργάνωσή του το 
γνωρίζαμε. Πλέον όμως καταντούν εξωγήινα 
τα κατορθώματά του και με την οντότητα που 
έχει δημιουργήσει την τελευταία δεκαπενταε-
τία μοιάζει ικανός να παίρνει στις πλάτες του 
ένα μεγαθήριο, όπως οι «κόκκινοι διάβολοι». 
Κάθε εμφάνισή του είναι ρεκόρ, αλλά και... 
σωσίβιο. Διότι με την εμφάνισή του ο Κριστι-
άνο έγινε (ξανά) σανίδα σωτηρίας για τον Ολε 
Γκούναρ Σόλσκιερ, ο οποίος βλέποντας τους 
Ιταλούς να προηγούνται με 2-1, είχε κρεμάσει 
λευκή πετσέτα από το 75ο λεπτό.
Ομως, ο οσονούπω 37χρονος Ρονάλντο όχι 
μόνο δεν ξέρει τι θα πει το παραπάνω, αλλά 
έκανε τα αδύνατα δυνατά για να δώσει κάτι 
στην ομάδα του. Και το πραγματοποίησε. Διό-
τι  σύμφωνα με την εικόνα του ματς ήταν αδύ-
νατο οι Αγγλοι να πάρουν κάτι στο Μπέρ-
γκαμο. Ομως, όταν μιλάμε για Κριστιάνο 
Ρονάλντο, το φανταστικό συναντά το ρεαλι-
στικό.
Σίγουρα δεν θα είναι η τελευταία φορά που 
γράφονται ύμνη για τον «CR7». Κι αυτό για-
τί έτσι όπως πάει, θα παίζει (τουλάχιστον) δύο 
χρόνια ακόμα σε τέτοιους ρυθμούς. Το ερώτη-
μα είναι ποιον τρόπο θα επιλέξει για να τρελά-
νει ξανά την υφήλιο...

ΚΆΝΕΙ ΤΑ ΑΔΎΝΑΤΑ,  
ΔΥΝΑΤΆ 

Γνώμη

ΓΡΑΦΕΙ Ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΕΊΝΑΙ ΣΤΟ  
ΧΈΡΙ ΤΟΥ

Αποψη
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Ο ΓΑΛΛΟΣ ΧΑΦ ΕΙΝΑΙ ΧΩΡΙΣ ΟΜΑΔΑ  
ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΚΑΙ ΟΧΙ  
ΣΤΑ LIKES ΤΟΥ ΜΟΝΤΕΣΤΟ

Κάποτε ο Κλεμέν Γκρενιέ περνούσε 
την πόρτα ακόμα και της εθνικής Γαλ-
λίας. Έκανε μάλιστα 5 εμφανίσεις με 
τους «τρικολόρ». Πέρασε από τη Λιόν, 
τη Ρόμα, η σφιχτή στα ταμεία της Ρεν 
έδωσε 4 εκατομμύρια στην Γκινκάμπ για 
να τον αποκτήσει το καλοκαίρι του 2018. 
Τώρα έχοντας περάσει προ πολλού τα 
30, βαδίζοντας στα 31, ο Γκρενιέ έχει φι-
λοσοφήσει αλλιώς το ποδόσφαιρο. Θέ-
λει αυτό που θα κάνει, η ομάδα που θα 
πάει να τον γεμίζει. Το πρότζεκτ να είναι 
θελκτικό. Βέβαια, ο Ολυμπιακός μια χαρά 
πρότζεκτ είναι, αλλά να ξενιτευτεί τώρα ο 
Γκρενιέ φαντάζει δύσκολο. Τουλάχιστον 
έτσι λένε όσοι γνωρίζουν. Χωρίς ομάδα 
από το καλοκαίρι του 2021, είπε όχι σε 
αρκετές προτάσεις όταν έφυγε από τη 
Ρεν και τελικά δεν έκλεισε πουθενά. Είχε 
προταθεί ξανά στον Ολυμπιακό αλλά δεν 
έγινε κάτι. Γιατί να γίνει τώρα και με τον 
παίκτη – κεντρικό χαφ- ανενεργό για 6 
και βάλε μήνες. Δύο ακόμα υποσημειώ-
σεις. Ο Γκρενιέ δεν έχει οικονομικό θέμα 
και μάλλον από ότι λένε οι πληροφορίες 
από τη Γαλλία δε θα αποκτήσει ποτέ να 
είναι καλά ο άνθρωπος. Επίσης, δεν εί-
ναι στους παίκτες που είναι στην αγαπη-
μένη λίστα του Μοντεστό. Επομένως…

Agent Greek

Ο ΑΣΤΕΡΑΣ ΗΤΑΝ ΚΑΛΟΣ  
ΣΤΑ ΓΙΑΝΝΕΝΑ ΑΛΛΑ…

Είναι υπό κρίση
Πολλά τα σκαμπανεβάσματα 
για τον Μίλαν Ράσταβατς φέ-
τος. Από τις σούπερ εμφανίσεις 
των φιλικών στο κακό ξεκίνη-
μα της σεζόν. Και από εκεί στις 
δύο σερί νίκες, η μία με τον Πα-
ναθηναϊκό, έως τον αποκλεισμό 
από το Κύπελλο. Φόρτωσαν τα 
αφεντικά μαζί του με ό,τι έγινε 
με τον Λεβαδειακό, αλλά στα Ιω-
άννινα η εμφάνιση θεωρήθηκε 
καλή. Αυτό που κρατάω εγώ εί-
ναι ένα, ότι ο Σέρβος θα είναι δι-
αρκώς υπό κρίση.

ΚΟΣΤΙΣΕ, ΑΛΛΑ ΑΞΙΖΕ

Χαλί  
στους Ζωσιμάδες
Μεγάλο το πρόβλημα με τον 
αγωνιστικό χώρο στο γήπεδο 
του ΠΑΣ τα τελευταία χρόνια. 
Αποτελούσε συνεχής γκρίνια 
των αντιπάλων. 
Σχεδόν μισό εκατ. ευρώ ξόδε-
ψε ο ισχυρός άνδρας των Ιω-
ανίνων για να έχουμε αυτό το 
αποτέλεσμα. 
Χαλί το γήπεδο στους Ζωσιμά-
δες, καλό και για να προσελκυ-
σθούν και άλλοι τεχνίτες παί-
κτες.

ΣΤΟ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΑΪΝΤΡΑΧΤ

Κόσμος και κοσμάκης
Πλέον δεν αποτελεί είδηση. Τα ευρωπαϊκά 
παιχνίδια του Ολυμπιακού θα έχουν… λαό 
από ενδιαφερόμενους. Σκάουτ θα κατακλύ-
σουν το Καραϊσκάκη κυρίως για τα μάτια του 
Αγκιμπού Καμαρά. Ατλέτικο, Λιλ, Λίβερπουλ, 
Σεβίλλη είναι μερικές από τις ομάδες. Το εν-
διαφέρον είναι πως έρχεται ομάδα και για τον 
Ουσεϊνού Μπα!

Ο ΟΡΟΣ ΣΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ, ΠΑΟΚ

Είχε προταθεί…
Καιρό περιμέναμε να τον δούμε τον Ορός. Ως βόμβα ήρθε 
στον Βόλο. Το καλοκαιρινό story βέβαια είναι άλλο. Ο παί-
κτης προτάθηκε και αλλού. Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς στον έκο-
ψε στον Παναθηναϊκό και ο ΠΑΟΚ το σκέφτηκε, αλλά δεν 
μπήκε στη διαδικασία. Κάπως έτσι προέκυψε ο Βόλος 
στη συνέχεια, αλλά στην Τούμπα ρίχνουν κλεφτές ματιές. 
Εάν και εφόσον πείσει με τις εμφανίσεις του, κάτι μπορεί 
να γίνει.

➠

➠

➠

➠

ΓΚΡΕΝΙΕ; 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ;
ΧΛΩΜΟ, ΧΛΩΜΟ…
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Η αναζήτηση και ο Νιάς
Ο Παναθηναϊκός θα είναι ενεργός στην με-
ταγραφική αγορά του Ιανουαρίου. Δεν απο-
κλείεται να μην πάρει μόνο έναν χαφ, αλλά 
δύο. Δεν αποκλείεται να γίνει κίνηση και για 
στόπερ. Αναφορικά με τους χαφ, υπήρξαν φή-
μες χθες για τον Σεχ Νιάς. Που δεν υπολο-
γίζεται στη Νις και ζήτησε να φύγει. Πέρ-
σι αγωνίστηκε στον Παναθηναϊκό και 
δεν τα πήγε άσχημα! Παν

αθη
ναϊκ

ός

ΤΟΝ ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ

Είναι σε θέση ο Παναθηναϊκός να έχει 
εκτός ποιοτικούς παίκτες; Η απάντηση 
είναι όχι. Τους έχει ανάγκη. Για να του 
δώσουν το κάτι παραπάνω που θέλει 
στην δημιουργία και το σκοράρισμα. 
Τέτοιος είναι και ο Φεντερίκο Μακέντα. 
Πέρσι σε μια άσχημη σεζόν για το «τρι-
φύλλι» έβαλε 5 γκολ στο πρωτάθλημα 
και άλλα τέσσερα στα πλέι οφ. Το δεύ-
τερο ήταν και το πιο εντυπωσιακό. Που 
έδειξε την εμπειρία του και τις ικανότη-
τες του. Τα δύο από αυτά τα έβαλε στον 
Αστέρα Τρίπολης. Τα άλλα κόντρα σε 
ΠΑΟΚ, Ολυμπιακό. Στην κανονική διάρ-
κεια είχε σκοράρει εκ νέου κόντρα στον 
ΠΑΟΚ, ενώ είχε βρει δίχτυα και απένα-
ντι στην ΑΕΚ. Γενικά με τους «ασπρό-
μαυρους» σε 12 αναμετρήσεις έχει βά-
λει 4 γκολ. Και είναι μια από τις ομάδες 
που έχει βάλει τα περισσότερα. Οι άλ-
λες είναι οι Παναιτωλικός (5 γκολ), ΟΦΗ 
(5 γκολ), Αστέρας Τρίπολης (4 γκολ). Ο 
Παναθηναϊκός την Κυριακή κοντράρε-
ται με τον ΠΑΟΚ. Και τι καλύτερο από 
το να έχει διαθέσιμο τον Μακέντα. Ο 
30χρονος επιθετικός είχε έναν ιδιαί-
τερο τραυματισμό στο πόδι χαμηλά. 
Από την περσινή σεζόν. Που φέτος ει-
δικά επιδεινώθηκε. Αλλά με την κατάλ-
ληλη θεραπεία το ξεπέρασε. Και εδώ 
και μερικές μέρες προπονείται κανο-
νικά. Πληροφορίες αναφέρουν πως ο 
Ιβάν Γιοβάνοβιτς τον υπολογίζει ακό-
μα και για βασικό στο ντέρμπι απένα-
ντι στον ΠΑΟΚ. Να τον βάλει μοναδικό 
προωθημένο και να έχει από πίσω τον 
Καρλίτος ή το αντίστροφο. Το σίγουρο 
είναι πως ο ΠΑΟΚ ταιριάζει στον Μα-
κέντα. Η παράδοση είναι καλή και δεν 
αποκλείεται να δώσει το παρών.

Ο ΜΑΚΕΝΤΑ ΕΙΝΑΙ ΕΤΟΙΜΟΣ  
ΓΙΑ ΔΡΑΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΛΟΓΙΖΕΤΑΙ  
ΓΙΑ ΤΟ ΝΤΕΡΜΠΙ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΟΚ 
ΟΠΟΥ ΕΧΕΙ ΚΑΛΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

Η αισιοδοξία
Η ισοπαλία με τον ΟΦΗ είναι ένα πισω-
γύρισμα για τον Παναθηναϊκό. Αν βά-
λει κανείς και την ήττα από τον Αστέ-
ρα Τρίπολης, καταλαβαίνει πως φέρνει 
έναν προβληματισμό. Αλλά το «τρι-
φύλλι» σε σχέση με πέρσι παρουσιάζε-
ται καλύτερο. Και με δείγματα πως ετοι-
μάζει ομάδα που θα έχει αρχή, μέση 
και τέλος. Παράλληλα επιτεύχθηκε και 
η πρόκριση στην επόμενη φάση του 
κυπέλλου, στην δύσκολη αναμέτρη-
ση με τον Ατρόμητο. Για τον λόγο αυτό 
παραμένει και η αισιοδοξία πως στην 
πορεία θα δείξει καλύτερα δείγματα.
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Ο παρατηρητής δείχνει... πρόστιμο
Το ματς της ΑΕΚ με τον Αρη είχε και «τρίτο» ημίχρονο. 
Ωστόσο, φαίνεται ότι οι καταγγελίες του Αρη δεν επιβε-
βαιώνονται από τον παρατηρητή του αγώνα, ο οποίος 
έκανε λόγο για ένταση και διαπληκτισμούς μεταξύ πα-
ραγόντων των δυο ομάδων στη φυσούνα του γηπέδου 
και την παρουσία του Γιάννη Παπαδόπουλου χωρίς 
να έχει δικαίωμα εισόδου. Επομένως, αναμένεται 
πρόστιμο στην ΠΑΕ ΑΕΚ και ποινή στον ίδιο τον 
Δημήτρη Μελισσανίδη για τον διαπληκτισμό 
με τον γενικό διευθυντή των Θεσσαλονικέ-
ων, Δημήτρη Νιαρχάκο.

Ο ΠΕΤΡΟΣ ΜΑΝΤΑΛΟΣ ΑΠΕΔΕΙΞΕ ΚΟΝΤΡΑ 
ΣΤΟΝ ΑΡΗ ΟΤΙ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ 

ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΣΤΗ ΜΗΧΑΝΗ ΤΗΣ ΑΕΚ

AΕΚ

ΚΟΜΒΙΚΟ ΓΡΑΝΑΖΙ

Από τη στιγμή που φόρεσε το περιβραχιόνιο της 
ΑΕΚ, μαζί με την ευθύνη για υψηλές αγωνιστικές 
επιδόσεις, κληρονόμησε και το βαρύ φορτίο της 
κριτικής. Μέχρι και σήμερα, ο Πέτρος Μάνταλος 
όχι μόνο το έχει αντέξει, αλλά έχει καταφέρει να 
αποτελεί ένα από τα σημεία αναφοράς για την 
Ενωση. Η φετινή χρονιά, μπορεί να μην ξεκίνη-
σε καλά για τους «κιτρινόμαυρους» λόγω του 
σοκαριστικού ευρωπαϊκού αποκλεισμού από τη 
Βελέζ, αλλά σιγά σιγά οι προσδοκίες των φιλά-
θλων της ομάδας αρχίζουν να αυξάνονται. Γι’αυ-
τό έχουν φροντίσει τόσο οι νεοφερμένοι ποδο-
σφαιριστές (Τσούμπερ, Αμραμπάτ, Αραούχο), 
αλλά και οι «σταθερές» του κλαμπ. Και ο 29χρο-
νος αρχηγός της ΑΕΚ είναι μια από αυτές.
Μπορεί να περιορίστηκε σε λιγότερο χρόνο συμ-
μετοχής, αλλά αυτό δε σημαίνει ότι δεν είναι απα-
ραίτητος στην ανάπτυξη του Δικεφάλου. Για την 
ακρίβεια, ο Μάνταλος διανύει περίοδο φόρμας, 
καθώς πραγματοποιεί ένα από τα καλύτερα ξε-
κινήματά του με την κιτρινόμαυρη φανέλα. Με τα 
δύο γκολ και τις πέντε ασίστ του σε εννιά συμ-
μετοχές πραγματοποιεί το καλύτερο και πιο πα-
ραγωγικό του ξεκίνημα στην ΑΕΚ από τη στιγ-
μή που επέστρεψε στη Super League. 
Είτε από τον πάγκο, είτε ως βασικός, ο διεθνής 
άσος προσφέρει λύσεις και μαζί με τις νέες προ-
σθήκες δημιουργεί ένα άκρως ανταγωνιστικό 
σύνολο που προϊόντος του χρόνου, μπορεί να 
αποδόσει ακόμα καλύτερα. Ετσι, δίνει και μια πει-
στική απάντηση στους επικριτές του που τους 
τελευταίους μήνες δεν πίστευαν ότι μ πορεί να 
έχει επίδραση στο παιχνίδι της ομάδας.

Στην αντεπίθεση 

Τα δημοσιεύματα που αναφέρθηκαν σε ρατσι-
στική συμπεριφορά των οπαδών προς τον παί-
κτη του Αρη, Αμπουμπακάρ Καμαρά με βάση ένα 
παραπλανητικό – όπως αποδείχτηκε - βίντεο 
έχουν προκαλέσει την οργή των ανθρώπων της 
ΑΕΚ που δεν θα μείνουν με τα χέρια σταυρωμέ-
να. Συγκεκριμένα, η Ενωση περνάει στην αντε-
πίθεση, με το νομικό της τμήμα να ετοιμάζει το 
πρώτο βήμα που αποστολή εξωδίκων. Στη συ-
νέχεια, θα προχωρήσει σε αγωγές όσων ανα-
παρήγαγαν το οπτικοακουστικό υλίκο με τα τέι-
πς του Γκάμα που ερμηνεύτηκαν ως μπανάνες. 
Εξάλλου, αποτελεί βαριά προσβολή εναντίον 
μίας ομάδας και των οπαδών της με προσφυγι-
κή προέλευση και υπέρμαχους εναντίον κάθε 

μορφής ρατσισμού.
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Ακαδημία από χρυσάφι
Εξαιρετική είναι η δουλειά που κάνει ο ΠΑΟΚ στην 
ακαδημία του. Είναι πολλών ετών και πλέον βλέπει 
να παράγεται έργο. Το πρώτο μεγάλο μπαμ έγινε με 
τον Τζόλη που πλέον είναι στην Πρέμιερ Λιγκ και τη 
Νόριτς. Ακολουθούν κι άλλοι όμως. Τρανό παρά-
δειγμα το γεγονός πως στην Εθνική Ελλάδας Κ17 
που πήρε την πρόκριση στην Elite του Ευρωπαϊ-
κού πρωταθλήματος, στην αποστολή ήταν 9 παίκτες 
του ΠΑΟΚ. Ήταν οι Αγγελίδης Σπυρίδων, Καστίδης 
Κωνσταντίνος, Δεληγιάννης Νικόλαος, Γεωργιάδης 
Χαράλαμπος, Γκιτερσός Ιωάννης, Κώττας Δημή-
τριος, Γκούμας Κωνσταντίνος, Αδάμ Αλέξαν-
δρος και Βασιλειάδης Μηνάς.

ΠΩΣ ΤΑ ΕΦΕΡΕ 
ΤΟΥΜΠΑ
ΤΟ ΣΤΟΡΙ ΤΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 
ΠΑΣΧΑΛΑΚΗ ΠΟΥ ΑΠΟ ΜΑΥΡΟ ΠΡΟΒΑΤΟ, 
ΕΓΙΝΕ ΞΑΝΑ ΒΑΣΙΚΟΣ ΚΕΡΔΙΖΟΝΤΑΣ  
ΕΚ ΝΕΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΟΠΑΔΟΥΣ

Πέρσι τέτοια εποχή δεν είχε ούτε ένα 90λεπτο. Και 
γίνονταν λόγος ακόμα και για αποχώρηση του. Επει-
σόδιο με οπαδούς στην Τούμπα και δυσαρέσκεια της 
διοίκησης για την εν γένη παρουσία του στην ομά-
δα. Ο Αλέξανδρος Πασχαλάκης έγινε το μαύρο πρό-
βατο. Ο ιδιόρρυθμος χαρακτήρας του όμως δεν τον 
άφησε να το βάλει κάτω. Έχει μια δυναμική, που κα-
μιά φορά φτάνει στο όριο της τρέλας. Η έλευση του 
Ραζβάν Λουτσέσκου όμως τα άλλαξε όλα. Ο Ρουμά-
νος τεχνικός τον ξέρει καλά. Ήταν από τους πρώ-
τους στους οποίους έστειλε μήνυμα, μετά την ανακοί-
νωση της πρόσληψης του. «Σε θέλω, θα μιλήσουμε 
για την πορεία σου στην ομάδα», φέρεται να ήταν 
το νόημα. Οι δυο τους τα είπαν εντός του προπονη-
τικού κέντρου, αλλά κι εκτός. Του έδωσε να καταλά-
βει πως θα στηριχτεί σε αυτόν. Να ξεχάσει την σεζόν 
που είχε τελειώσει και να δουλέψει σκληρά γιατί θα 
είναι ο Νο1. Αυτό ήταν, ο Πασχαλάκης έκανε δουλειά, 
άφησε πίσω της ανωριμότητες και μετράει ήδη 14 
ματς, όπου στα 5 από αυτά κρατησε πίσω το μηδέν. 
Στα υπόλοιπα είχε εξαιρετικές επεμβάσεις και γενι-
κά οι φίλοι του ΠΑΟΚ μιλούν θετικά για τον έμπειρο 
τερματοφύλακα. Παράλληλα γύρισε και στην Εθνι-
κή Ελλάδας. Μάλιστα οι φίλοι της ομάδας τον ανέ-
δειξαν σε MVP για τον μήνα Σεπτέμβριο. Από εκεί 
που πέρσι ήταν από τους ανεπιθύμητους, τώρα εί-
ναι βασικός και με καλά σχόλια από την κερκίδα. Με 
την σεζόν να έχει δρόμο ακόμα, ο Πασχαλάκης κερ-
δίζει έδαφος για να του γίνει πρόταση ανανέωσης 
συμβολαίου. Το Sportime έχει αναφέρει πως επιθυ-
μεί να πάνε οι ετήσιες απολαβές στα 600.00 ευρώ, 
από τις περίπου 400.00 που παίρνει τώρα. 

Πρόβλημα και με Αουγκούστο
Σε εποχές… Τούντορ στον πάγκο γυρίζει ο ΠΑΟΚ. Οι 
τραυματισμοί από την αρχή της σεζόν είναι πολλοί 
και φτάνουν τον αριθμό 13. Ο πιο πρόσφατος έχει να 
κάνει με τον Ντόουγκλας Αουγκούστο. Ο Βραζιλιά-
νος αποχώρησε με ενοχλήσεις στον τετρακέφαλο. Θα 
υποβληθεί σε μαγνητική και σήμερα θα φανεί η σοβα-
ρότητα της κατάστασης του, ενόψει του αγώνα με την 
Κοπεγχάγη. Παραμένουν τραυματίες και οι Μίτριτσα, 
Σίντκλεϊ, όπως φυσικά και ο Νέλσον Ολιβέιρα.

ΠAO
K
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Δεν αλλάζει το πλάνο
Ο Πέδρο Μαρτίνς ολοκληρώνει σήμερα την προετοιμασία 
του για το ματς με την Άιντραχτ Φρανκφούρτης. Και όπως 
φαίνεται, το 4-2-3-1, παραμένει, όπως και τα γνωστά πρό-
σωπα, με τον Ελ Αραμπί στην επίθεση. Εκείνο που παίζει 
είναι μια θέση στα άκρα της επίθεσης, που διεκδικούν Ρόνι 
Λόπες, Ονιεκούρου.

ΣΕΜΕΔΟ
Ο Ρούμπεν Σεμέδο έστειλε και χθες μήνυμα για καλύτε-
ρες μέρες που έχει να κάνει με την άμεση επιστρο-
φή του στο Ρέντη, αν δεν έγινε ήδη…

Η επιρροή του Μοντέστο
Πολλά γράφονται και λέγονται για την 
Ρόμα περί ενδιαφέροντος για τον Μαντί 
Καμαρά. Κάτι που δεν έχει πολλές πιθα-
νότητες να συμβεί. Για τον χαφ από την 
Γουϊνέα έντονο ενδιαφέρον έχει δείξει η 
Νάπολι. Αλλά και μια ακόμα ιταλική ομά-
δα, που δεν είναι η Ρόμα. Οι βλέψεις του 
είναι αν μπορέσει να πάει σε ομάδα της 
Πρέμιερ Λιγκ. Πάντως γενικά το θέμα του 
ακόμα και μανατζερικά χειρίζεται ο Φραν-
σουά Μοντέστο. Ο Κορσικανός είναι αυ-
τός, μαζί με τον Ολυμπιακό φυσικά, που 

έχει μεγάλη επιρροή πάνω του.

ΣΤΑ ΜΕΡΗ ΜΑΣ
Ο ΜΑΝΩΛΑΣ ΒΡΕΘΗΚΕ ΣΤΗΝ 
ΑΘΗΝΑ ΓΙΑ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΛΑΒΕ ΝΑ ΣΥΖΗΤΗΣΕΙ ΜΕ 
ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ

Oλυ
μπι
ακό

ς

Η επόμενη μέρα στα κέντρο της άμυνας 
του Ολυμπιακού δεν μπορεί να έχει μόνο 
τον Σωκράτη Παπασταθόπουλο. Ακόμα και 
τον Σισέ. Με τον Μπα να μην πατάει καλά 
και να παρουσιάζει σκαμπανεβάσματα και 
τον Ρούμπεν Σεμέδο να επιστρέφει στο Ρέ-
ντη, αλλά χωρίς ξεκάθαρο μέλλον, πρέπει 
να βρεθούν λύσεις. Οι οποίες περισσότε-
ρο θα αφορούν το καλοκαίρι. Μια από αυ-
τές έχει να κάνει με τον Κώστα Μανωλά. 
Ο 30χρονος στόπερ δεν έφυγε από το κά-
δρο του Ολυμπιακού. Το καλοκαίρι έγινε 
ένας χαμός. Από εκεί που ήταν πολύ κοντά, 
βρέθηκε μακριά. Ο ιδιοκτήτης της Νάπολι, 
Αουρέλιο Ντε Λαουρέντις, είναι σκληρός 
διαπραγματευτής. Το ίδιο και ο Ολυμπια-
κός που δεν πρόκειται να βάλει τον Μα-
ντί Καμαρά σε κανένα σενάριο ανταλλα-
γής. Μόνο πώλησης, που να ξεπερνάει τα 
12 με 15 εκατ. ευρώ. Παραμένει πολύ δύ-
σκολο λοιπόν το θέμα του Μανωλά. Αλλά 
η επικοινωνία με τον Ολυμπιακό, φέρε-
ται να μην έχει διακοπεί. Μάλιστα φέρεται 
να βρέθηκε μερικές μέρες στην Αθήνα. Για 
να κάνει θεραπεία, αρχικά στον τραυματι-
σμένο του αστράγαλο και εν συνεχεία για 
έναν μυϊκό τραυματισμό που είχε. Η πα-
ρουσία του δεν πέρασε απαρατήρητη από 
τον Ολυμπιακό. Υπήρξαν συζητήσεις των 
δύο πλευρών, όπου ανάμεσα τους υπήρ-
ξε και η αναζήτηση λύσεων για να μπορέ-
σουν να συνεργαστούν ξανά. Στην παρού-
σα φάση ο Μανωλάς είναι στη Νάπολι και 
ο Σπαλέτι τον περιμένει να αποθεραπευ-
τεί, αφού έχει θέμα με απουσίες στα στό-
περ και θέλει να τον χρησιμοποιήσει στο 
ματς με την Βερόνα που ακολουθεί. 
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ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

Νέες λύσεις
Την πρώτη προπόνηση για την εβδομάδα έκα-
ναν χθες οι παίκτες του Άρη. Ο Μάνος έβγαλε 
το κανονικό πρόγραμμα και υπολογίζεται, ενώ ο 
Λούμορ συμμετείχε στο μεγαλύτερο κομμάτι. Ο 
πρώτος, πάντως, δεν είναι βασικός, ενώ και ο 
δεύτερος με τον Γκάνεα σε τέτοια κατάστα-
ση, θα χρειαστεί χρόνο για να ξανακερδί-
σει τη θέση του.

AΡΗ
Σ

ΑΛΛΗ ΟΜΑΔΑ ΕΤΣΙ
ΠΩΣ ΑΝΕΒΗΚΕ ΣΤΑΔΙΑΚΑ Ο ΑΡΗΣ 
ΚΑΙ ΤΙ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΝ ΑΚΟΜΑ  
ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΤΟΥ

ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ

Μέχρι τέλους
Δεν θα αφήσουν να περάσει έτσι 
στον Άρη τα όσα έγιναν στο ματς 
με την ΑΕΚ. Ο αγώνας μπορεί να 
ανήκει στο παρελθόν και το ποδο-
σφαιρικό τμήμα να πρέπει να συ-
γκεντρωθεί στο ματς που έρχεται 
με τον Βόλο, όμως, οι διοικούντες 
ασχολούνται ακόμη με την αναμέ-
τρηση του ΟΑΚΑ. Και θα κάνουν 
κάθε κίνηση που κρίνουν ό,τι είναι 
απαραίτητη.

Κόντρα στη Λαμία ο Άρης δεν ήταν κα-
λός, αλλά η νίκη ήρθε. Ακολούθησε το 
ξέσπασμα με τον Παναιτωλικό, ένα ματς 
που κατά διαστήματα χανόταν η μπά-
λα. Τρίτο στη σειρά αυτό με την ΑΕΚ. 
Το ποια ομάδα ήταν καλύτερη συνολικά 
στο 90λεπτο, φάνηκε. Οι Θεσσαλονικείς 
ακόμα βράζουν με όσα έγιναν στο μη 
αγωνιστικό σκέλος, αλλά ο Άρης αγω-
νιστικά ήταν καλός. Έβγαλε φάσεις, κυ-
κλοφόρησε την μπάλα, πίεσε την ΑΕΚ 
και μπορούσε να πάρει τουλάχιστον τον 
βαθμό. Η φάση του Σάσα στο τέλος έκα-
νε τους πάντες να σκάσουν. «Δεν γλι-
τώναμε», ειπώθηκε μεταξύ άλλων και 
προστέθηκε «μόνο αν το έβαζε εκεί ο 
Σάσα. Μας περίμεναν όλη τη βδομάδα».
Από εκεί και πέρα, όμως, τονίζεται πως 
ο Άρης πλέον είναι άλλη ομάδα συγκρι-
τικά με τα πρώτα παιχνίδια. Ο βασι-
κός λόγος είναι πως ανέβηκαν κομ-
βικοί παίκτες με πρώτο όλων των 
Μπερτόγλιο. Καλές οι μεταγραφές, 
αλλά ο «Μπέρτο» είναι πολύ ση-
μαντικός στο δημιουργικό κομμά-
τι. Βρίσκει πατήματα ο Καμαρά, ο 
Γκάμα έχει ποιότητα, ακόμα και ο 
Γκάνεα δείχνει αλλιώτικος. Ο μονα-
δικός που έως τώρα μοιάζει εκτός 
κλίματος είναι ο Ιτούρμπε. Πρόβλη-
μα προσαρμογής δεν φαίνεται να έχει. 
Κώδικας επικοινωνίας με συμπαίκτες 
βρέθηκε, στις προπονήσεις παλεύει, 
αλλά στα ματς δεν του βγαίνει τίποτα. 
Και αυτό αναμφίβολα τους προβλημα-
τίζει όλους. Είναι πολλά τα λεφτά που 
δόθηκαν και μεγάλες οι προσδοκίες.

Το… τρίτο ημί-
χρονο του ΑΕΚ – Άρης 

θα έχει συνέχεια. Γιατί ο 
ποδοσφαιρικός εισαγγελέας, 

Κώστας Σπυρόπουλος διεξά-
γει έρευνα για τα όσα έγιναν, 
μετά από τις ανακοινώσεις 

και τα λεγόμενα των αν-
θρώπων του Άρη. 

Εισαγγελική έρευνα
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ΙΩΝΙΚΟΣ

Η επιβράβευση
Με μία πρώτη σκέψη η επιλογή του Βαφέα στο αρχικό 
σχήμα ενώ ο Σάντσες μπορούσε να παίξει, προκάλεσε 
εντύπωση. Ωστόσο, ο Δημήτρης Σπανός δικαιώθηκε 
αφού ο πρώτος σημείωσε το γκολ της ομάδας του. Είχε 
και άλλες ευκαιρίες και γενικότερα καλή παρουσία. Το 
σκεπτικό του κόουτς ήταν απλό. Βαφέας και Ρομαό εί-

χαν κρατήσει το μηδέν στο Πε-
ριστέρι, γιατί να αλλά-

ξουν;

Η ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΤΩΝ ΚΡΗΤΙΚΩΝ  
ΠΟΥ ΑΛΛΑΞΕ ΚΑΙ Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ  
ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΑΛΛΗ ΑΠΟΨΗ

SUPER 
LEAGUE

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ

Τον εκθέτει
Ολοι αλλάζουν μεσοεπιθετικά στον ΠΑΣ 
Γιάννινα εκτός από έναν. Γιαν-Μαρκ Σνάι-
ντερ ο κύριος που παίζει σε κάθε ματς βα-
σικός. Ο 27χρονος Γερμανός αποτέλεσε 
προσωπική εισήγηση του Ηρακλή Μετα-
ξά. Μόνο που η επιμονή του κόουτς τον εκ-
θέτει πια. Ούτε γκολ έχει ο Σνάιντερ ούτε 
ασίστ. Σταθερά περνάει απαρατήρητος 
σε βαθμό που τα σχόλια για τη 
στήριξη του Μεταξά προς 
τον παίκτη του δίνουν 
και παίρνουν.

Από τη στιγμή που ο Μιχάλης Μπού-
σης πήρε τα ηνία της ομάδας και ουσι-
αστικά οι Σαμαράδες άρχισαν να απο-
φασίζουν για το ποδοσφαιρικό τμήμα, 
ο ΟΦΗ επέλεξε ένα δικό του μοντέλο. 
Άφησε πίσω του την ελληνική πραγ-
ματικότητα. Έκανε μεταγραφές με τον 
δικό του τρόπο, επικοινωνούσε διάφο-
ρα θέματα έχοντας άλλη φιλοσοφία και 
κυρίως έπαιζε ποδόσφαιρο χωρίς ιδι-
αίτερη σκοπιμότητα.
Αφού ήρθε η σωτηρία με τον Χάιμε 
Βέρα, τέθηκε σε εφαρμογή το project. 
Προπονητής τότε ο Γιώργος Σίμος. 
Ωραία μπάλα και εξάδα την πρώτη χρο-
νιά, αφέλεια και φλερτ με τον υποβιβα-
σμό τη δεύτερη. Οι διοικούντες, όμως, 
αυτό ήθελαν να βλέπουν, μία ομάδα 
που να παίζει ποδόσφαιρο, ένα μοντέ-
λο που να πλησιάζει στο ολλανδικό δη-
λαδή. Σε αυτές τις περιπτώσεις, όμως, 
υπάρχει και ο περσινός κίνδυνος.
Ο Νίκος Νιόπλιας έχοντας άλλο σκε-
πτικό, τι έκανε; Αποφάσισε πως προ-
έχει το αποτέλεσμα. Ο ΟΦΗ έγινε κυνι-
κός. Έτσι σώθηκε πέρυσι, έτσι παίζει 
και φέτος. Πρώτα το μηδέν και βλέπου-
με, όπως έγινε και στη Λεωφόρο. Δεν 
μιλάμε για αντιποδόσφαιρο, όμως, οι 
Κρητικοί έγιναν σαφέστατα πιο αμυντι-
κογενείς. Κάπως έτσι εκτός δεν έχουν 
χάσει και εντός δεν έχουν νικήσει. Δυ-
σκολεύονται λίγο περισσότερο στο 
να δημιουργήσουν, αλλά δεν τους νι-
κάς εύκολα. Οι «ασπρόμαυροι» βγά-
ζουν ψυχή, παλεύουν κάθε ματς, μα-
ζεύουν σιγά σιγά βαθμούς, αλλά η νέα 
αλλαγή προσέγγισης κάπου διχάζει. 
Κυρίως εντός των τειχών, καθώς αλ-
λιώς το είχαν στο μυαλό τους οι διοι-
κούντες και αλλιώς βλέπουν ότι πηγαί-
νει η φάση με τον Νιόπλια στο τιμόνι. 
Και αυτή δεν είναι η μοναδική διαφο-
ρά των δύο πλευρών.

Ο ΚΥΝΙΚΟΣ 
ΟΦΗ ΠΟΥ 
ΔΙΧΑΖΕΙ
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Ετεροχρονισμένο ημερολογιακά αλλά ευτυχώς γε-
γονός και εφέτος το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα ανω-
μάλου δρόμου 2021 προστέθηκε ως το 97ο ανδρών 
και 73ο γυναικών στα χρονικά του θεσμού, τελού-
μενο για 13η φορά στην περιοχή «Σκαμνιές» της 
Πηγής Τρικάλων και συνεχώς στην εκεί θαυμάσια 
πίστα απ’ το 2013. 
Διαβάστε το κάπως διαφορετικά, πίσω απ’ τα προ 
ημερών αποτελέσματα της διοργάνωσης που ήταν 
σίγουρα πετυχημένη, έστω και όχι με τις συμμετοχές 
που θα περίμενε κανείς. Ίσως φταίει ο covid-19…
• Ο Κώστας Γκελαούζος σημείωσε την 3η νίκη του 
στην κατηγορία ανδρών και έφτασε συνολικά στα 
6 χρυσά στο πρωτάθλημα ανωμάλου, αφού έχει 1 
χρυσό στους Παίδες (κ-18) και δύο στους Παμπαί-
δες (Κ-16)! 
• Η πρωταθλητής μας πρόσφερε τον 10ο τίτλο ατο-
μικού ανδρών στον ΠΑΟ, που κερδίζοντας τον ομα-
δικό έφτασε στους 27 τίτλους στην κατηγορία!

• Η Αναστασία Μαρινάκου κερδίζοντας πρώτη 
φορά στις γυναίκες μπήκε στον τιμητικό πίνακα 
όσων έχουν κερδίσει στο πρωτάθλημα ανωμά-
λου σε διαφορετικές κατηγορίες, καθώς έχει μια 
νίκη στην κατ. Νεανίδων (Κ-20). Συνάμα έβαλε 
το σύλλογό της ΓΕΑ Τρικάλων στον πίνακα των 
συλλόγων που έχουν αναδείξει πανελληνιονίκη 
στις γυναίκες! 
• Στην κατηγορία γυναικών ο ΓΑΣ Ιλισός ανέβηκε 
στη δεύτερη θέση της λίστας με τις περισσότερες 
νίκες στον ομαδικό αγώνα, φτάνοντας τις 10! 
Αξιοσημείωτη δουλειά σε βάθος φαίνεται πως κά-
νει ο ΓΣ Λαγκαδά, αφού επικράτησε στις κατηγο-
ρίες Εφήβων & Νεανίδων (Κ-2)) στους ομαδικούς 
αγώνες την Κυριακή!    
• Τέλος , στους Παίδες (Κ-18) ο ΣΑΚΑ πρόσθεσε 
τον 5ο τίτλο του στον ομαδικό αγώνα δείχνοντας 
πως αξιοποιεί σταθερά το δυναμικό των μαθητών 
και μαθητριών του Κολλεγίου Αθηνών.  

ΤΟ ΠΡΩΤΆΘΛΗΜΑ ΑΝΩΜΆΛΟΥ ΔΡΌΜΟΥ 
ΣΕ ΆΛΛΗ ΑΝΆΓΝΩΣΗ… 



www.sportime.gr TETΑΡΤΗ 3 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 202111

ΕΙΝΑΙ  
ΕΠΙΣΗΜΟ
Η ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ ΣΤΗΝ EUROLEAGUE 
ΗΤΑΝ «ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΤΙΚΗ»  
ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΠΕΡΤΟΜΕΟΥ  
ΠΟΥ ΦΕΥΓΕΙ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ

Ο κύβος ερρίφθη για τον 
Ζόρντι Μπερτομέου. Αυτό 
που έβγαινε ως πληροφο-
ρία για το τέλος του Ζόρντι 
Μπερτομέου έγινε επίσημο. 
Πιο συγκεκριμένα με ψή-
φους 6-5 η Γενική Συνέλευ-
ση των μετόχων της ECA 
αποφάσισε ότι δεν θα επε-
κταθεί η θητεία του Τζόρ-
ντι Μπερτομέου ως Εκτε-
λεστικού Διευθυντή μετά 
το τέλος του Ιουνίου 2022. 
Ως εκ τούτου μπαίνουμε 
σε μια νέα εποχή. Σε αυτό 
βοήθησαν και ο Ολυμπια-
κός και τον Παναθηναϊκό. 
Που τάχθηκαν εναντίον της 
παραμονής του Ισπανού 
παράγοντα. Δεν κατάφερε 
μεγαλώνει οικονομικά την 
δύναμη της Euroleague. 
Οι ομάδες πρόσφεραν θέ-
αμα, αλλά από χρήματα 
τίποτα. Η κάθε νίκη δίνει 
37.000 ευρώ, ενώ ο πρωτα-
θλητής δεν ξεπερνάει ούτε 
τις 200.000 ευρώ σαν έπα-
θλο. Η αλλαγή ήταν επιβε-
βλημένη και θα γίνει.

ς

basketball

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Νοκ άουτ ο Νέντοβιτς
Θλάση στον αριστερό προσαγωγό υπέστη ο Νεμάνια Νέντοβιτς 
που δεν θα αγωνιστεί στην αυριανή αναμέτρηση του Παναθηνα-
ϊκού στο Βελιγράδι με τον Ερυθρό Αστέρα. Αμφίβολη παραμένει 
και η συμμετοχή των Παπαπέτρου και Γουάιτ που έκαναν μέρος 
της χθεσινής προπόνησης.
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ΤΟ ΑΠΟΨΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

BASKETBALL CHAMPIONS LEAGUE
Ρίγα- ΑΕΚ (19:00-CS4): H AEK θέλει τη νίκη στη Λετονία προκει-
μένου να διατηρήσει τις ελπίδες πρόκρισης στην επόμενη φάση. 
Κατά τα άλλα τα ban έφτασαν στα 5 χθες κάτι που φορτώνει προ-
βλήματα και παράλληλα απαγορεύει μεταγραφές στην ομάδα.

FIBA EUROPE CUP
Περιστέρι- Τσμόκι Μινσκ (19:00): Μονόδρομος η νίκη για το Πε-
ριστέρι, αν θέλει να ελπίζει στο εισιτήριο για την επόμενη φάση. 
Στο Μινσκ είχε ηττηθεί 87-85 στην παράταση
Ηρακλής- Λέιντεν (20:30): Δεν έχει ελπίδες πρόκρισης ο Ηρα-
κλής (0-3 το ρεκόρ του) οπότε θα παίξει για την τιμή των όπλων.

EUROCUP ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Μπίντγκοζ- Ολυμπιακός (19:00): Με νίκη στην Πολωνία ο Ολυ-
μπιακός παραμένει φαβορί για πρόκριση στην επόμενη φάση
Πολκοβίτσε- Παναθηναϊκός (20:00): Δύσκολη η αποστολή 
του Παναθηναϊκού απέναντι σε μια πολύ δυνατή ομάδα.

EUROCUP
Μπουρζ- Προμηθέας 92-62: Βαριά ήττα για 
την ομάδα της Πάτρας που παραμένει χω-
ρίς νίκη (0-3) στη διοργάνωση. Η σύνθεση 
του Προμηθέα: Ρέι 16, Σβαρτζ 2, Γκραντ 8, 
Γκάντι 2, Χαντ 7, Αγραβάνης 8, Γκίκας 4, 
Ρογκαβόπουλος 4, Μάιλς 11, Γιαννόπου-
λος, Τανούλης.

BASKETBALL CHAMPIONS LEAGUE
Λαύριο- Νίζνι 95-86: Στην παράταση κατά-
φερε το Λαύριο να πετύχει τη 2η νίκη του 
στο BCL (80-80 στην Κανονική Περίοδο). 
Παραμένει πάντα μέσα στην πρόκριση. Η 
σύνθεση του Λαυρίου: Κάρτερ 35, Γκόινς 
5, Κακλαμανάκης 10, Λιούις 11, Μουράτος 
15, Αμίνου, Γερομιχαλός 4, Νικολαϊδης 7, 
Περσίδης 4, Σμιθ 4.

FIBA EUROPE CUP
Iωνικός Νίκαιας- Μονς 74-77: Ήττα που ου-
σιαστικά στερεί από την ελληνική ομάδα 
τις πιθανότητες πρόκρισης στην επόμε-
νη φάση. Η σύνθεση του Ιωνικού: Αθηναί-
ου, Τζέρμαν 26, Γκιουζέλης 3, Γόντικας 
10, Μουσταφά 21, Αρσενόπουλος, 
Χουγκάζ, Κολοβέρος 12, Μούρτος, 
Όουενς 2
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ΜΠΑΓΕΡΝ ΚΑΙ «ΛΕΒΑ»
ΠΕΝΤΕ ΑΣΤΕΡΩΝ

Η Μπάγερν Μονάχου έγινε η 
πρώτη ομάδα που εξασφάλισε 
την πρόκρισή της στη φάση των 
«16» του Champions League και το 
έκανε με τρόπο εμφατικό. «Πεντά-
ρα» απέναντι στην Μπενφίκα του 
Οδυσσέα Βλαχοδήμου (5-2), αλλά 
την αναγνώριση την αξίζει περισ-
σότερο από τον οποιονδήποτε ο 
Ρόμπερτ Λεβαντόφσκι. 
Στην εκατοστή του συμμετοχή στον 
θεσμό, ο Πολωνός πέτυχε χατ-τρικ 
(26΄, 32΄, 84΄) με σβηστές τις μηχα-
νές και απέδειξε γιατί αξίζει τόσο 
πολύ τη «χρυσή μπάλα» που τόσο 
άδικα δεν του απονεμήθηκε το 
2020. Μπορεί να μην συνέχισε το 
σερί των εύστοχων πέναλτι, καθώς 
ο Βλαχοδήμος έπιασε την εκτέλεσή 
του (ο πρώτος που το καταφέρνει 
στη διοργάνωση), αλλά πέτυχε κάτι 
εντυπωσιακό: Κατόρθωσε να ξεπε-
ράσει σε συχνότητα σκοραρίσμα-
τος τους Μέσι και Ρονάλντο, μιας 
και έφτασε τα 81 γκολ στα 100 παι-
χνίδια. Κάτι που κανείς εκ των δύο 
δεν είχε κάνει σε ανάλογο σημείο. 
ΔΕΥΤΕΡΟ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ ΣΤΟ ΤΟΡΙΝΟ
Μετά τη Μπάγερν Μονάχου, η Γιου-
βέντους έγινε η δεύτερη ομάδα 
που εξασφάλισε την παρουσία της 
στους «16». Με τον Ντιμπάλα σε με-
γάλο βράδυ επιβλήθηκε με 4-2 της 
Ζενίτ στο Τορίνο και παραμένει στο 
συν τρία από την Τσέλσι που πέ-
ρασε με 1-0 από το Μάλμε. 
Στον έβδομο όμιλο, η Λιλ πέτυχε το 
«διπλό» της αγωνιστικής (2-1 τη Σε-
βίλλη) και μαζί με τη νίκη της Βόλφ-
σμπουργκ επί της Σάλτσμπουργκ 
έχει δημιουργηθεί βαθμολογικό 
ντόμινο.

Ακόμα μια φορά, η Γιουνάιτεντ ήταν 
κατώτερη των περιστάσεων. Οχι όμως 
και ο Κριστιάνο Ρονάλντο, ο οποίος με 
δύο μαγικά τέρματα (139 στον θεσμό), 
κράτησε όρθιους τους «κόκκινους δια-
βόλους» απέναντι στην Αταλάντα (2-2) 
και στην κορυφή του ομίλου, όπου πλέ-
ον συγκατοικούν με τη Βιγιαρεάλ (2-0 τη 
Γιουνγκ Μπόις).

Ο Ανσού Φάτι πιάνει μια «φωτοβολί-
δα» και δίνει στην Μπαρτσελόνα τη νίκη 
στο ματς με την Ντιναμό Κιέβου (1-0), 
στο οποίο είχε σωστά αποδοθεί ο χα-
ρακτηρισμός «τελικός». Η στιγμή που ο 
νεαρός με το Νο 10 στην πλάτη, σώζει 
τους Καταλανούς που πριν το παιχνίδι 
φλέρταραν με ευρωπαϊκό αποκλεισμό. 
Στιγμή – και αξία – ανεκτίμητη.

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ

Η ΣΤΙΓΜΗ
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ΦΑΣΗ ΟΜΙΛΩΝ CHAMPIONS LEAGUE
4η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

5ος ΟΜΙΛΟΣ

ΜΠΑΓΕΡΝ Μ. – ΜΠΕΝΦΙΚΑ 5-2

ΝΤΙΝΑΜΟ ΚΙΕΒΟΥ – ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ 0-1

6ος ΟΜΙΛΟΣ

ΑΤΑΛΑΝΤΑ – ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ Γ. 2-2

ΒΙΓΙΑΡΕΑΛ - ΓΙΟΥΝΚ ΜΠΟΪΣ 2-0

7ος ΟΜΙΛΟΣ

ΒΟΛΦΣΜΠΟΥΡΓΚ – ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 2-1

ΣΕΒΙΛΛΗ – ΛΙΛ 1-2

8ος ΟΜΙΛΟΣ

ΜΑΛΜΕ – TΣΕΛΣΙ 0-1

ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ – ΖΕΝΙΤ 4-2

ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

ΜΑΝ. ΣΙΤΙ – ΜΠΡΙΖ 22:00

ΛΕΙΨΙΑ – ΠΑΡΙ ΣΕΝ ΖΕΡΜΕΝ 22:00

2ος ΟΜΙΛΟΣ

ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ – ΑΤΛΕΤΙΚΟ Μ. 19:45

ΜΙΛΑΝ – ΠΟΡΤΟ 22:00

3ος ΟΜΙΛΟΣ

ΣΠΟΡΤΙΝΓΚ Λ. – ΜΠΕΣΙΚΤΑΣ 22:00

ΝΤΟΡΤΜΟΥΝΤ – ΑΓΙΑΞ 22:00

4ος ΟΜΙΛΟΣ

ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ – ΣΑΧΤΑΡ ΝΤΟΝΕΤΣΚ 22:00 22:00

ΣΕΡΙΦ – ΙΝΤΕΡ 19:45

Η τελευταία ζαριά και 
ο «λαμπερός» απών
Ιταλία και Champions League. Δύο πο-
ρείες δυσανάλογες για την πρωτοπό-
ρο της Serie A, Μίλαν, η οποία στη ρε-
βάνς με την Πόρτο παίζει το τελευταίο 
της χαρτί για πρόκριση στους «16». 
Εφόσον δεν τα καταφέρουν απένα-
ντι στους «δράκους», οι «ροσονέρι» 
κουνάνε μαντήλι γενικώς στις ευρω-
παϊκές διοργανώσεις. Λίβερπουλ και 
Ατλέτικο Μαδρίτης διεκδικούν τον τίτ-
λο της ματσάρας της βραδιάς, με την 
Παρί σεν Ζερμέν να αντιμετωπίζει την 
Μπριζ, έχοντας έναν λαμπερό απόντα. 
Ο Λιονέλ Μέσι έμεινε εκτός αποστολής 
λόγω μυϊκού προβλήματος παρατείνο-
ντας μια άκρως αντιπαραγωγική περί-
οδο για τον ίδιο. Οσο για την Σέριφ, η 
ομάδα της Μολβαδίας θέλει να δώσει 
συνέχεια στην παραμυθένια της δια-
δρομή. Με θετικό αποτέλεσμα επί της 
Ιντερ, κάνει αποφασιστικό βήμα για 
τους «16».

ΜΕ ΜΙΑ ΑΚΟΜΑ 
ΣΥΓΚΛΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΜΦΑΝΙΣΗ, 
Ο ΡΟΜΠΕΡΤ ΛΕΒΑΝΤΟΦΣΚΙ 
ΕΔΕΙΞΕ ΓΙΑΤΙ ΑΞΙΖΕΙ  
ΤΗ «ΧΡΥΣΗ ΜΠΑΛΑ»
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ΤΣΑΜΠΙΟΝΣ ΛΙΓΚ 22:00
ΛΕΙΨΙΑ-ΠΑΡΙ Σ.Ζ.  OVER 2,75 1,70

Χωρίς βαθμό στη διοργάνωση η Λειψία αλλά αυτό δεν 
αντικατοπτρίζει την εικόνα της ομάδας μέχρι στιγμής. Ελπίδες 

υπάρχουν μόνο για το Γιουρόπα Λιγκ και χρειάζεται 
άμεσα ανάκαμψη για να προλάβει την Κλαμπ Μπριζ. 

Συνεχίζει να μην πείθει με την απόδοση της η 
πλουσιοπάροχη Παρί.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Οι δύο 

ομάδες θα 
επιτεθούν πάμε 

στα γκολ.

ΤΣΑΜΠΙΟΝΣ ΛΙΓΚ 22:00
ΣΠΟΡΤΙΝΓΚ-ΜΠΕΣΙΚΤΑΣ OVER 2,5 1,66

Σε ένα ματς όπου αμφότερες θέλουν μόνο την νίκη 
η Σπόρτινγκ κοντράρεται με την Μπεσίκτας. Τα 

λιοντάρια χτύπησαν στη κόντρα και πέρασαν 
από την Πόλη με το εμφατικό 1-4. Ρέστα για το 
Γιουρόπα Λιγκ παίζει η Μπεσίκτας αλλά θα έχει 

σημαντικές απουσίες.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Ανάλογο 

ματς με αυτό 
στη Τουρκία 

αναμένω.

ΤΣΑΜΠΙΟΝΣ ΛΙΓΚ 22:00
ΝΤΟΡΝΤΜΟΥΝΤ-ΑΓΙΑΞ GOAL+OVER 2,5 1,66

Άκρως ενδιαφέρουσα αναμέτρηση στο Βεστφάλεν 
ανάμεσα σε Ντόρντμουντ και Άγιαξ. Οι Γερμανοί 

θέλουν την ρεβάνς για την βαριά ήττα στο 
Άμστερνταμ αλλά η ομαδάρα του Άγιαξ δεν 

χαρίζεται φέτος σε κανέναν.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Αμφότερες 
σκοράρουν 
με μεγάλη 

άνεση.

ΤΣΑΜΠΙΟΝΣ ΛΙΓΚ 19:45
ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ-ΣΑΧΤΑΡ ΝΤΟΝΕΤΣΚ OVER 3 1,70
Πέρασε σαν σίφουνας από την Ουκρανία η Ρεάλ και έγινε 

αφεντικό στον όμιλο. Η νίκη επιβάλλεται και σήμερα 
αλλά δεν πρέπει να υποτιμήσει την Σαχτάρ που παίζει 

το τελευταίο της χαρτί.
ΠΡΟΤΑΣΗ: 

Ανοιχτό ματς 
με πολλά γκολ 

αναμένω.

ΤΣΑΜΠΙΟΝΣ ΛΙΓΚ 19:45
ΜΙΛΑΝ-ΠΟΡΤΟ 1 2,00

Στο πρωτάθλημα έχει ονειρική πορεία η Μίλαν και διεκδικεί 
το πρωτάθλημα μετά από χρόνια. Στην Ευρώπη τα πράγματα 

είναι δύσκολα καθώς παραμένει χωρίς βαθμό στον όμιλο. 
Σήμερα παίζει τα ρέστα της και θέλει μόνο την νίκη 

κόντρα στην πάντα επικίνδυνη Πόρτο.
ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Η τώρα η 

ποτέ για τους 
Μιλανέζους.

ΤΟ ΤΣΑΜΠΙΟΝΣ ΛΙΓΚ ΠΑΙΖΕΙ ΜΠΑΛΑ ΜΕ ΑΚΡΩΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ

www.xosetips.com

ΤΣΑΜΠΙΟΝΣ ΛΙΓΚ 22:00
ΣΕΡΙΦ-ΙΝΤΕΡ 2 -1,25 1,70 / ΙΝΤΕΡ 7,5 ΚΟΡΝΕΡ 1,70
Στο Μιλάνο η Ίντερ έκανε αυτό που έπρεπε και μπήκε ξανά 

σε τροχιά πρόκρισης. Με νίκη σήμερα γίνεται αφεντικό 
για την 2η θέση αλλά το ματς στη Μολδαβία κρύβει 

σίγουρα παγίδες. Για την έκπληξη θα παίξει ξανά 
στη κόντρα η άκρως ελληνική Σερίφ.

ΠΡΟΤΑΣΗ: 
Στηρίζουμε 

Ίντερ και 
σημείο στα 

κόρνερ.

ΟΜΑΔΕΣ ΑΓ Β ΓΚΟΛ

1ος ΟΜΙΛΟΣ

1 ΠΑΡΙ Σ.Ζ. 3 7 6-3

2 ΜΑΝ. ΣΙΤΙ 3 6 11-6

3 ΚΛΑΜΠ ΜΠΡΙΖ 3 4 4-7

4 ΛΕΙΨΙΑ 3 0 6-11

2ος ΟΜΙΛΟΣ

1 ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ 3 9 11-5

2 ΑΤΛΕΤΙΚΟ Μ. 3 4 4-4

3 ΠΟΡΤΟ 3 4 2-5

4 ΜΙΛΑΝ 3 0 3-6

3ος ΟΜΙΛΟΣ

1 ΑΓΙΑΞ 3 9 11-1

2 ΝΤΟΡΤΜΟΥΝΤ 3 6 3-5

3 ΣΠΟΡΤΙΝΓΚ Λ. 3 3 5-7

4 ΜΠΕΣΙΚΤΑΣ 3 0 2-8

4ος ΟΜΙΛΟΣ

1 ΣΕΡΙΦ 3 6 5-4

2 ΡΕΑΛ Μ. 3 6 7-2

3 ΙΝΤΕΡ 3 4 3-2

4 ΣΑΧΤΑΡ ΝΤ. 3 1 0-7

ΟΜΑΔΕΣ ΑΓ Β ΓΚΟΛ

5ος ΟΜΙΛΟΣ

1. ΜΠΑΓΕΡΝ Μ. 4 12 17-2

2. ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ 4 6 2-6

3. ΜΠΕΝΦΙΚΑ 4 4 5-9

4. ΝΤΙΝΑΜΟ ΚΙΕΒΟΥ 4 1 0-7

6ος ΟΜΙΛΟΣ

1. ΜΑΝ. ΓΙΟΥΝΑΪΤΕΝΤ 4 7 8-7

2. ΒΙΓΙΑΡΕΑΛ 4 7 9-5

3. ΑΤΑΛΑΝΤΑ 4 5 7-7

4. ΓΙΟΥΝΓΚ ΜΠΟΪΣ 4 3 3-8

7ος ΟΜΙΛΟΣ

1. ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 4 7 7-5

2. ΛΙΛ 4 5 3-3

3. ΒΟΛΦΣΜΠΟΥΡΓΚ 4 5 4-5

4. ΣΕΒΙΛΛΗ 4 3 3-4

8ος ΟΜΙΛΟΣ

1. ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ 4 12 9-2

2. ΤΣΕΛΣΙ 4 9 6-1

3. ΖΕΝΙΤ 4 3 6-6

4. ΜΑΛΜΕ 4 0 0-12

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ  

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Την δεύτερη εκτός έδρας νίκη του πανηγύρισε ο 
Γαλαξίας επικρατώντας της Κορωνίδας με 1-0. 
Μία επιτυχία που επέτρεψε στο φιλόδοξο συ-
γκρότημα των δυτικών συνοικιών να ανασάνει 
βαθμολογικά και παράλληλα να αποκτήσει μία 
τεράστια ψυχολογική ώθηση ενόψει της απαιτη-
τικής συνέχειας, που περιμένει την ομάδα στον 
απαιτητικό πρώτο όμιλο της Β’ ΕΠΣΑ. Άκρως εν-
δεικτικές είναι οι δηλώσεις του τεχνικού Πανα-
γιώτη Καλαϊτζίδη: Πήραμε μία πολύ σημαντική 
νίκη, η οποία μας δίνει ώθηση ενόψει της κρί-
σιμης συνέχειας, Έγινε ένα πολύ δυνατό παι-
χνίδι κόντρα σε μια αρκετά οργανωμένη ομάδα 
όπως η Κορωνίδα. Φανήκαμε συγκεντρωμένοι 
και αυτό το στοιχείο μας χάρισε τη νίκη. Κρατά-

με τους τρεις βαθμούς και προχωράμε. Η αίσθη-
σή μου είναι ότι με την προσθήκη των νέων παι-
κτών θα γίνουμε ακόμη πιο ανταγωνιστικοί και 
το κυριότερο αποτελεσματικοί. Πλέον το αγκά-
θι για την ομάδα μας εξακολουθούν να είναι οι 
εντός έδρας αγώνες όπου αγνοούμε την νίκη. 
Κάτι για το οποίο θα προετοιμαστούμε κατάλλη-
λα, ώστε να το πετύχουμε στο προσεχές παιχνί-
δι κόντρα σε μία πολύ δυνατή ομάδα, όπως εί-
ναι ο Νεοπεντελικός»

ΥΜΗΤΤΟΣ 
Καζάνι που βράζει θυμίζει ο Υμηττός με αφορ-
μή τη διαιτησία του Κατοίκου και των βοηθών 
του Κολιάκου και Σταυρόγλου στο σαββατιάτι-
κο ντέρμπι με την Πεύκη. Σ’ ένα παιχνίδι, που 
αποτέλεσε διαφήμιση του ερασιτεχνικού ποδο-
σφαίρου, όπως μαρτυράει στο .. άκουσμά του 
το τελικό 4-6 υπέρ της Πεύκης, το διαιτητικό τρίο 
… κατόρθωσε να πάρει τον τίτλο του απόλυτου 
πρωταγωνιστή, λόγω των λανθασμένων απο-
φάσεων, οι οποίες στη συντριπτική τους πλειο-
ψηφία ήταν σε βάρος της γηπεδούχου ομάδας. 
Με αποκορύφωμα το σκεπτικό αποβολής του 
προπονητή Λευτέρη Καλαντζή. Με τον έμπει-
ρο κόουτς αν εκφράζει την εύκολη απορία του: 
«Έχουμε τρομερά παράπονα για την διαιτη-
σία του Κατοίκου, και των βοηθών του. Ρέφερι 
αξιολογημένοι Β’ Εθνικής κατάφεραν ένα πολύ 
όμορφο παιχνίδι να το τινάξουν στον αέρα. Ο 
Κατοίκος με απέβαλε χωρίς ουσιαστικό λόγο με 
απευθείας κόκκινη και όταν τον ρώτησα μετά τη 
λήξη της αναμέτρησης να μου αιτιολογήσει το 
σκεπτικό της απόφασής του μου είπε ότι είχα 
περάσει ένα μέτρο μέσα στον αγωνιστικό χώρο 
εκφράζοντας τα παράπονά μου και αυτός ήταν ο 
λόγος που με απέβαλε. Επίσης, δεν μας δόθηκε 
ολοκάθαρο πέναλτι με το σκορ στο 4-3 υπέρ μας 
Απίστευτα πράγματα. Κι όλα αυτά σ’ ένα ματς 
όπου υπήρξαν αγωνιστικά πολλές συγκινήσεις 
με απίστευτες διακυμάνσεις σε σκορ και συναι-
σθήματα… Από την απόδοση των παικτών μου 
είμαι πολύ ευχαριστημένος, Κόντραραν στα ίσια 
μια ομάδα όπως είναι η Πεύκη, έχοντα στη σύν-
θεσή μας επτά μικρούς από τις υποδομές μας».

TO ΣΗΜΕΡΙΝΌ ΠΡΌΓΡΑΜΜΑ ΚΥΠΈΛΛΟΥ
Γηπ. Ν Ερυθραίας: Πανερυθραϊκός- Αγ Θωμάς, 
Αγ Αναργύρων: Αγ Ανάργυροι – Χαλάνδρι, Χω-
ράφας: Αμιλλα Περιστερίου – Μικρασιατικός, 
Βριλησσίων: Κένταυρος – Παπάγος, Καματερού: 
Καματερό – Χαϊδάρι, Εργάνης: Δόξα Βύρωνος 
– Μελίσσια. Οι αγώνες θα αρχίσουν στις 14.30

 «ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΝΙΚΗ ΠΟΥ ΜΑΣ ΔΙΝΕΙ ΩΘΗΣΗ»
ΜΕ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ  
ΤΟΥ ΓΑΛΑΞΙΑ, ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΗΣ, ΜΙΛΑ ΚΟΛΑΚΕΥΤΙΚΑ  
ΓΙΑ ΤΗ ΝΙΚΗ ΜΕ ΚΟΡΩΝΙΔΑ

Σε άλλο 
επίπεδο  
η ΑΔΕΔΥ
Και να πω και δυο 
κουβέντες και για 
την άλλη μου αγά-
πη το πρωτάθλημα 
της ΑΔΕΔΥ, ένα από 
τα καλύτερα πιο ορ-
γανωμένα πρωτα-
θλήματα σε επίπεδο 
εργασιακού αθλητι-
σμού. Βρισκόμαστε 
στην 4η αγωνιστι-
κή και είναι αλήθεια 
πως το ενδιαφέρον 
είναι τεράστιο. Το 
ότι σήμερα και με 
τα τόσα υπάρχοντα 
προβλήματα, ο δη-
μόσιο τομέας και ο 
ευρύτερος δημόσιος 
τομέας, εξακολου-
θεί και αθλείται είναι 
ένα τεράστιο θέμα, 
που μου δίνει τη 
χαρά να ασχολούμαι 
μ’ αυτό (πρωτάθλη-
μα). Στη μεγάλη κα-
τηγορία, τα πρωτεία 
έχει στην παρούσα 
φάση ο Δήμος Αθη-
ναίων που έχει κάνει 
σερί νικών και βρί-
σκεται στην πρώτη 
θέση. 
* Κοιτάξτε το θέμα 
της επικοινωνίας 
των ομάδων είναι 
μείζον και απασχο-
λεί όλους όσοι ασχο-
λούνται με το ρεπορ-
τάζ… Προσωπικά 
δεν έχω κανένα πα-
ράπονο, όμως γε-
νικότερα υπάρχει… 
Και σ’ αυτό η ευθύνη 
είναι μοιρασμένη. 
* Αδελφός με όλη τη 
σημασία της λέξεως 
για τον Νούτσο. Από 
εκείνους που όποτε 
τον χρειαστεί κανείς 
είναι δίπλα και κοντά 
του. 
* Τρελαμένοι ήταν 
όλοι στον Υμητ-
τό από την ήττα της 
ομάδος τους και το 
4-6 από την Πεύκη. 
Τα είχαν με τον Κα-
τοίκο(!), αλλά όπως 
έμαθα, δεν ήταν ο 
μοναδικός , αλλά με-
γάλη ευθύνη έχει και 
ο πορτιέρο! Σίγουρα 
η αλήθεια είναι κά-
που στη μέση! 
* Ο μοναδικός που 
δεν κάνει για μάγος 
είναι ο Γιάννης Λε-
βέντης του ΓΣ Αρ-
γυρούπολης. Με τα 
Σούρμενα μου είπε 
πως θα κερδίσει κι 
έχασε και με τον Χο-
λαργός θα χάσει και 
ήρθε ισοπαλία!

Την ανοδική της πορεία στον 
πρώτο όμιλο της Β’ ΕΠΣΑ επι-
βεβαίωσε η Κοψαχείλα, με την 
σπουδαία της νίκη επί του Α.Ο. 
Γλυφάδας με 4-1. Το συγκρότη-
μα των νοτίων προαστίων πραγ-
ματοποίησε την κορυφαία του 
ως τώρα εμφάνιση, γεγονός το 
οποίο άφησε απόλυτα ευχαρι-
στημένο τον προπονητή Αντώ-
νη Κουφογιαννάκη, ο οποίος 
έσπευσε να τους απονείμει τα 
εύσημα: «Πήραμε μία πολύ ση-
μαντική νίκη, που μας δίνει τη 
δυνατότητα να βελτιώσουμε αι-
σθητά τη βαθμολογική μας θέση. 
Επίσης, μας παρέχει τη δυνατό-
τητα να πιστέψουμε περισσότε-
ρο στους εαυτούς μας. Πραγμα-
τοποιήσαμε την κορυφαία μας 
ως τώρα εμφάνιση, στοιχείο που 
θα μας βοηθήσει να βρούμε τον 
απαιτούμενο ρυθμό μας. Αυτό 
που προέχει, είναι να αποκτή-
σουμε αγωνιστική σταθερότητα , 
ώστε να παραμείνουμε ανταγω-
νιστικοί και να παλεύουμε για τη 
νίκη σε κάθε παιχνίδι».

ΓΚΥΖΙΑΚΟΣ
Μετά την αποχώρηση του Πα-
ντελή Σταθόπουλου, νέος προ-
πονητής στον Γκυζιακό και αντι-
καταστάτης του είναι ο Μάκης 
Ντέτσικας. Ένας προπονητής 
έμπειρος και κυρίως καλός δια-
χειριστής, που έχει φάει όλα τα 
γήπεδα της Αθήνας με το κουτα-
λάκι. Σίγουρα η αποστολή του εί-
ναι δύσκολη, όμως η επένδυση 
της διοίκησης είναι συγκεκριμέ-
νη και όλοι αισιοδοξούν πως η 
ομάδα θα βρει τα πατήματά της.

ΜΕΛΙΣΣΙΑ
Μια ακόμη προσθήκη έκανε η δι-
οίκηση των Μελισσίων. Τη φα-
νέλα θα φορέσει ο Παναγώτης 
Ραβάνης, που πρόσφατα αγωνί-
ζονταν στην Κ20 του ΠΑΣ Γιάννι-
να, ενώ επίσης έχει παίξει στην 
Κ17 της ΑΕΚ και Κ20 του Φωστή-
ρα.

ΚΟΨΑΧΕΙΛΑ 

Κουφογιαννάκης: 
«Πήραμε μία 
σημαντική νίκη» 

ΑΤΛΑΝΤΊΣ

Τσούνης: Δείξαμε σοβαρότητα
 Από τη στιγμή που η νίκη απέναντι στην Δόξα 
Άνοιξης ήταν μονόδρομος, μπορούμε συνοπτι-
κά να πούμε ότι η Ατλαντίδα έκανε το καθήκον 
της. Απέναντι στην ουραγό του βαθμολογικού 
πίνακα, η νίκη από μόνη της δεν αποτελεί είδη-
ση. Αντιθέτως, είδηση αποτελεί το σκορ με το 
οποίο αυτή ήρθε. Το 6-0 μαρτυρά ότι η Ατλαντί-
δα δεν είδε το παιχνίδι αυτό ως αγγαρεία, αλλά 
ως μια ευκαιρία να «ξεμπουκώσει» τις επιθετι-
κές της μηχανές, αντιμετωπίζοντάς το με την 
πρέπουσα σοβαρότητα. Και αυτό ακριβώς εί-
ναι που κρατάει από το ματς ο Γιώργος Τσού-
νης, φυσικά πέρα από τους τρεις βαθμούς που 
επιτρέπει στην Ατλαντίδα να πάει στο δύσκολο 
σαββατιάτικο ματς απέναντι στη Σταμάτα με ψυ-
χολογικό αλλά και βαθμολογικό αέρα. Ο προπο-
νητής της Ατλαντίδας δήλωσε χαρακτηριστικά 
τα εξής: «Στον αγώνα με τη Δόξα Άνοιξης είχα-
με να αντιμετωπίσουμε έναν αντίπαλο με νεανι-
κό σχήμα και φιλότιμους αλλά άπειρους ποδο-
σφαιριστές. Δείξαμε σοβαρότητα και συνέπεια 
και πήραμε μια εύκολη νίκη και πλέον επικε-
ντρωνόμαστε στο πολύ δύσκολο εκτός έδρας 
αγώνα με τη Σταμάτα».

This is Athens

҂ Ο Παναγιώτης Καλαϊτζίδης 





Η ΕΠΕΡΧΟΜΕΝΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ  
ΤΟΥ ΙΤΑΛΟΥ ΘΑ ΚΑΝΕΙ ΤΗ ΖΩΗ  
ΤΟΥ ΚΑΡΛΙΤΟΣ ΕΥΚΟΛΟΤΕΡΗ!  
Ή ΜΠΟΡΕΙ ΚΑΙ ΟΧΙ;

Στον Παναθηναϊκό θα περίμεναν να 
είναι λίγο καλύτερη η κατάσταση όταν 
την 9η αγωνιστική θα περνούσε την 
πόρτα της Λεωφόρου ο ΠΑΟΚ.
Η συγκομιδή των 11 βαθμών αλλά κυ-
ρίως οι εκτός έδρας αποτυχίες (ήττες 
από Άρη, ΠΑΣ και Αστέρα Τρίπολης) 
έχουν κάνει την κατάσταση περισσό-
τερο alert από ότι θα έπρεπε.
Σε όλα αυτά ήρθε να προστεθεί η ισο-
παλία με τον ΟΦΗ, η πρώτη απώλεια 
εντός, που ήταν ένα κάποιο στήριγμα.
Όλα αυτά τα αποτελέσματα συνθέτουν 
ένα must win σκηνικό για τον Ιβάν Γιο-
βάνοβιτς και τους παίκτες του με αντί-
παλο μια ομάδα που είναι ήδη -4 από 
τον Ολυμπιακό και -3 από την ΑΕΚ.
Δηλαδή και ο ΠΑΟΚ δεν έρχεται στην 
Αθήνα για να παίξει με τη νοοτροπία 
«καλό και το Χ». Νίκη πάση θυσία θέ-
λει.
Ο Παναθηναϊκός θα τεστάρει πολλά 
σε αυτό το ματς. Νοοτροπία, αγωνι-
στική κατάσταση, ποιοι μπορούν να 
σταθούν στο ύψος των περιστάσεων.
Το ζήτημα φυσικά είναι και την ομάδα 
που θα κατεβάσει ο Γιοβάνοβιτς στον 
αγώνα της Κυριακής (7/11).
Όλα δείχνουν πως μετά από ένα ση-
μαντικό χρονικό διάστημα θα είναι στη 
διάθεσή του και ο Μακέντα.
Τώρα αν αυτό είναι καλό ή κακό θα φα-
νεί μέσα στο γήπεδο.
Σημείο αναφοράς, όσο και αν δεν τον 
πίστευαν οι περισσότεροι, για τον φε-
τινό Παναθηναϊκό είναι ο Καρλίτος.
Ο 31χρονος Ισπανός έχει 8 γκολ σε 8 
ματς.
Από αυτά τα 6 έχουν επιτευχθεί με τον 
Καρλίτος να παίζει στην κορυφή της 
επίθεσης. Για κάποιο λόγο τον βολεύ-
ει. Ίσως ότι κινείται πιο κοντά στην πε-
ριοχή. Ίσως ότι μπορεί να βρει εκτεθει-
μένη την αντίπαλη άμυνα όταν παίζει 
εκείνη ψηλά και να ξεπεταχθεί όταν και 
όπως πήγε π.χ. να «κλέψει» το ματς 
με τον ΟΦΗ.
Αντίθετα παίζοντας ως δεύτερος επι-
θετικός ή σε θέση πίσω από τον φορ 
μετράει τα 2 γκολ με τον Βόλο αλλά όχι 
κάτι άλλο όσον αφορά το σκοράρισμα.
Η παρουσία του Μακέντα στην 11άδα 
όντας βασικός ή από τον πάγκο, θα 
φέρει σίγουρα πιο πίσω τον Καρλίτος.
Θα προσδώσει μια πιο επιθετική χροιά 
στον Παναθηναϊκό, το ζήτημα είναι αν 
θα βοηθήσει και τον Καρλίτος. 

ΚΑΡΛΙΤΟΣ,  
ΜΑΚΕΝΤΑ
Ή ΚΑΙ ΟΙ ΔΥΟ;

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του 
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΊΑ 
EDITS & MAGS

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 

Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.grΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 

Ρόιλα Κοράλλη
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ

INTIME ΑΤΕΛΙΕ 
Κατερίνα ΑβτζήΑΡΧΙΣΥΝΤΑΞΙΑ ΥΛΗΣ

Γιώργος Περιβολάρης

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΕΣ 
Γιώργος Καραχάλιος

Αλέξανδρος Χρηστάκος

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


